时囬报证

平添观点

限期

成都变相松动限购令 **执行一周被叫停**

据某媒体报道,11月11日,成都市房管局召集当地多家开发商座谈,并在会上宣布,政府准备仅在房产证登记发放时核查购房人资格。而原来网上签约时对购房人的资格审核,转交由开发商和房产中介执行。

这被外界解读为"放松对购房者的资格 审查"、"限购松动"。

而上述关于购房资格审查的新政在成都 实行了约一周时间,但目前已停止执行。

点评:从某个层面讲,限购令是政治任务, 地方政府变相放宽,就具备一定的政治风险。



"无理由退房"夭折 **嘉凯城一纸承诺变噱头**

不久前,嘉凯城针对位于杭州的名城公 馆项目召开了媒体新闻发布会,"无理由退房" 活动首次曝光,霎时间引来业界广泛关注。

嘉凯城表示,此次"无理由退房"主要是针对购房者看不清后市,担忧房价下跌作出的承诺。然而,就在此话落下没几天,突然又传出"无理由退房"被悄悄取消的消息。

点评:承诺变噱头,不知是诸多环节难以做好,还是来自主管部门的压力过大。



新加坡楼市 中国客成第一大买家占比达30%

据新加坡媒体目前报道,因宏观调控的 压力,中国房地产的资金正转战海外。目前, 中国客已成为新加坡楼市第一大外籍买家。

业内人士指出,在新加坡置产的外籍人士中,原本以印尼及马来西亚买家较多,但近15个月来,中国人在新加坡购买私宅的比例明显提升,目前已占到30%,跃升为新加坡楼市的第一大外籍买家。

点评:调控下,有钱人买房受到限制,促 使国内资金转战海外市场。

一周楼市

11月19日,阳光城开盘 销售78%

11月19日,位于中州大道与航海路交会 处的阳光城项目开盘,当日销售78%。

此次推出的户型有78~85平方米二房, 88平方米可变三房,119平方米舒适性三房, 和135~143平方米的奢华三房等房源。

阳光城由郑州煤电和泰宏集团两大实力企业共同投资开发,郑州煤电为中国500强企业之一,上市企业。而泰宏集团是以房地产开发、建筑施工为主的大型综合性集团化企业,作品多次荣获中国建筑业的至高荣誉——鲁州奖。 陈伟

清华·忆江南五期河山专 场品鉴会开启

11月19日,一场由"盛世河山,感恩有您"为主题的清华·忆江南老业主答谢会暨河山专场品鉴会在清华·忆江南举行。当日,共有百余名清华园新老业主欢聚在一起。

在五期"河山"品鉴会的现场,"静候有院子情结的人,菜归心故乡"的精神盛宴更是受到业主们的首肯。五期河山宅院更加注重居者对"院子"情结的感受,特别设计三重庭院,前有入户花园,后有下沉式庭院,顶层还有空中花园,这些都令很多业主真正体验到庭院的惬意与游闲生活氛围。

思考、互通、

跟随中原经济区建设

"元年•力量"——2011中原

今年年初,"中原经济区"被写入 国家"十二五"规划;"十一"前夕,国 务院正式出台《国务院关于支持河南 省加快建设中原经济区的指导意 见》,这意味着建设中原经济区不仅 上升为国家战略,而且进入了全面实 施阶段。

与此同时,中国楼市遭遇史上最严厉调控,央行6次提高存款准备金率、3次加息,限购风声进一步加紧,首付比率提高,房贷基率大幅上调……更为严峻的是,钱荒已成为楼市不争的事实。

一边是城市建设发力的元年,一边是地产宏观调控的元年,两者不可避免地擦撞出火花。一线城市房价跳水,而郑州表现依旧平稳,面对不可预知的2012年,中原的房地产企业准备好了吗?是观望,是坚守?是乘势进攻,还是全身而退?以"思考、五通、求索、共赢"为主题的"元年·力量"——2011中原地产年度大典,或将给行业带来启迪。

晚报记者 梁冰



中原经济区上升为国家战略 ——城市建设发力元年

随着中原经济区建设序幕的全面拉开,新一 轮发展的浪潮涌起,无疑给中部地区提供了前所 未有的发展机遇,也将给房地产行业发展带来前 所未有的契机

今年年初,"中原经济区"被写入国家"十二五"规划;"十一"前夕,国务院正式出台《国务院关于支持河南省加快建设中原经济区的指导意见》,这意味着建设中原经济区不仅上升为国家战略,而且进入了全面实施阶段。根据《指导意见》,目前正担负承接东部产业转移重任的河南将以工业化、城镇化、农业现代化为抓手打造中部崛起新标杆。

不可否认,天地之中的河南正在迎来历史上 最好的发展机遇。

作为省会郑州,也已在去年年底描绘出了自己的发展蓝图——"郑州都市区"。按照市委、市政府决策层的谋划和运作,"十二五"期间,郑州市经济社会发展的主要战略任务将是全面建设郑州都市区,加快建设国家区域中心城市,努力建设"一区两城",即中原经济区的核心增长区、全国最佳人居城市、全国重要的区域性中心城市。令人期待的郑州都市区"1000平方公里、千万人口的特大城市"的大城梦想将真正变成现实。

无可争议,2011,成为中原经济区跨越式发展的元年。

随着建设序幕的全面拉开,新一轮发展的浪潮涌起,无疑给中部地区提供了前所未有的发展机遇,也将给房地产行业发展带来前所未有的契机。

加息、限购、提高首付——中国楼市实质性调控元年

时间进入年终倒计时,国家宏观调控政策面并没有任何放松信号。是"节点",还是"拐点"? 是"调整",还是"巨变"? 争执声音数月未断

然而,2011年的房地产市场,并没有我们想象的一帆风顺。

经历了高速发展10余年,房地产行业终于迎来实质性的宏观调控时期,更迎来货币从严从紧"苛政"。前几年以来累积的政策效应,加上今年的各项政令,开始显露锋芒,消费者逐渐理性,一个新的观望期开始呈现。

房地产市场,是"节点",还是"拐点"? 是"调整",还是"巨变"?争执声音数月未 断.使众多从业者惶惶不安。

从年初到现在,央行6次提高存款准备 金率、3次加息,限购风声进一步加紧,一房 一价出台,首付比率提高,房贷基率大幅上 调。更严重的是,钱荒已经成为楼市迫在眉 睫的问题……近日,温家宝总理在国务院常务会议上强调:要进一步巩固房地产调控成果,坚定不移地坚持房地产调控,并把房地产市场调控落到实处。

时间进入年终倒计时,国家宏观调控政 策面并没有任何放松信号。

无论怎样,我们清楚明白,"暴利"时代 开始远去,房地产生存环境及发展通道逐渐 规范也更狭窄。曾经的天价土地正在成为 烫手山芋,资金的匮乏将使企业窒息,品牌 的力量开始正面发酵,房地产行业将淘汰无 数中小企业。

2011,我们都不可否认,中国楼市进入 实质性调控的元年。

宏观调控发力、市场胶着——但依然有人欢喜有人忧

持续的市场低迷使开发商的资金链紧张局面加剧,年底将至,为确保完成全年的销售任务,已有部分开发商开始以价换量,加大促销力度

当城市建设发力元年,遇到地产宏观调控元年,不可避免擦撞出火花。

事实上,2011的郑州房地产行业,在国家宏观调控的影响下,一直在不断地上下起伏中,审时度势,稳步前行。这一切除了中原经济区建设对城市化进程的推动,还有来自中原开发商的不断自我变革和升级。

据郑州市房管局发布的数据显示,今年前三季度,郑州房地产市场小幅下探,保障性住房开工建设5.57万余套,开工率为102%。开发商普遍缺钱,亟须找钱"输血",

地产私募基金正成为房企融资的最佳途径。

与此形成鲜明对比的是,截至10月31日,建业地产累计实现合同销售75亿元人民币,同比增长63%,已完成2011年销售目标73亿元的102.7%。限购对其影响微乎其微。

短期内,国家对楼市的宏观调控不会放松,房地产行业紧缩政策也难以松动,全国的房地产行业仍处在下行通道,开发商与购房者仍将呈胶着状态。同时,持续的市场低迷使开发商的资金链紧张局面加剧,且银根紧缩的情况在年底可能进一步加剧。

另一方面,年底将至,为确保完成全年的销售任务,已有部分开发商开始以价换量,加大促销力度,楼盘打折促销的现象将逐渐增多,范围将逐渐扩大,进而形成示范

市场的变化越来越快,前方的局势也越 来越不明确。

